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Ja då har mer än halva terminen gått och vi ser fram mot vintern och allt vad det innebär. Vi på fritids har satt flera av rutinerna, det är fortfarande lite svårt det här med att inte ta ner sina kläder vid klockan ett – vi får ett berg med kläder på golvet innanför dörren och det blir svårt att hålla reda på alla saker för fritidsbarnen och för åk 3 som har samma kapprum. Vi påminner varje dag och vill helst att ni påminner barnen om vilka kläder de har på sig och vad som ska tas med hem. Nu när det börjar bli kallare och blötare ute vore det bra med en påse med extrakläder på sin plats, namnade såklart.
Om ni ändrar ert schema MÅSTE ni lämna in ett nytt , det behövs dock inte om det är en tillfällig ändring under veckan.
Jullovet kommer snart och då skickar vi hem en LOVlapp, som ni ska fylla i. Tänk igenom era behov, så vi får ett underlag som är riktigt. Köket vill inte laga en massa mat i onödan och få slänga!
Vi går på utedag varje måndag oftast går vi upp till Ekebacken. Det fungerar bra med att gå iväg kl ett med den tidiga gruppen och så kommer sena gruppen efter vid två. Vi är tillbaka till 15,30. Ni kan nå oss på telefon 0733-267 476 .
Lgr11 Idrotter och andra fysiska aktiviteter inomhus oh utomhus under olika årstider och i olika väder.
Utevistelse under olika årstider, samt närmiljöns möjligheter till vistelse i naturen och på andra  platser för fysisk aktivitet och naturupplevelser.

Tisdagar har den blåa gruppen fritidsgympa mellan kl 14-15.                                     Onsdagar har den röda gruppen fritidsgympa mellan 15-16.
Lgr11 Initiera, organisera och delta i lekar av olika slag.
          Normer och regler i elevernas vardag till exempel i lekar och spel, och varför regler kan behövas.

På fredagarna har vi mys och bakdag. Vi är också en liten stund i gympasalen.
Lgr 11 Undervisningen på fritidshemmet ska vara situationsstyrt, upplevelsebaserat och grupporienterat. Undervisnigen ska ge eleverna möjlighet att utveckla goda kamratrelationer samt känna tillhörighet och trygghet i gruppen.
18, 19 & 20 december bjuder vi in till drop-in på fritids! Barnen har bakat pepparkakor och vi bjuder på glögg. Ta er tid och kom in en stund när ni hämtar ert barn. 13.00-17.00.
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Skolan börjar den 9/1-2018 kl 8,30.                                               Med vänliga hälsningar                                                                          Christina, Lena, Linda, Nina, Olof & Samuel
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