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Då har terminen kommit mer än halvvägs och vi på fritids börjar märka att barnen snart ska lämna vår avdelning och bli stora Klubbenbarn. Nu när det blir ljusare ute är det många som får börja gå hem själva – vilket vi tycker är bra att de får träna på – MEN vi MÅSTE få veta om det! Det är inte ok att barnen ringer till er från sina mobiler. Det är en ansvarsfråga för oss och för era barns säkerhet. Det är alltid vuxenkontakt som gäller. Med sms, mail eller på Schoolsoft som kommentar.
Alla måste lägga in sina barns tider i schoolsoft innan den 1 maj!
Har ni problem så fråga oss eller vänd er till förvaltningen.
 Vi får ett berg av kläder på golvet det blir en säkerhetsrisk vid brandutrymning. Hjälp era barn när ni lämnar och hämtar att de har sina saker med sig.
På utedagarna framöver kommer vi att gå lite längre bort från skolan. Vi vill visa närområdet för barnen och lära dem mer om omgivningarna. Vi är iväg mellan 13-15,30 Om det är bökigt att hämta ditt barn där vi är får ni gärna komma till halv fyra då vi kommer tillbaka. Ni når oss på telefon 0733-267 476.                                  Lgr11 Idrotter och andra fysiska aktiviteter inomhus oh utomhus under olika årstider och i olika väder.
Utevistelse under olika årstider, samt närmiljöns möjligheter till vistelse i naturen och på andra  platser för fysisk aktivitet och naturupplevelser.

Vi vill  be er om hjälp med en sak som vi upplever att barnen behöver hjälp med. Barnen på skolan har överlag ett tråkigt sätt mot varandra, ett fult språk och är mycket gruffliga mot varandra Vi pratar med barnen om detta varje dag, men vi skulle vilja ha er hjälp i detta. Prata gärna hemma om hur man är mot varandra, vad som är ok att göra och säga mot kompisarna. T ex säger barnen ofta könsord och svärord till varandra, de knuffas och slåss – det börjar med en lek men blir snabbt allvar och någon blir ledsen.                                                                                              Lgr 11 Undervisningen på fritidshemmet ska vara situationsstyrt, upplevelsebaserat och grupporienterat. Undervisnigen ska ge eleverna möjlighet att utveckla goda kamratrelationer samt känna tillhörighet och trygghet i gruppen.
Vi har två klämdagar (30/4, 11/5) som kommer nu och det är viktigt att ni lämnar in era tider. Den 14/5 är det studiedag för skolan, fritids är öppet.
Tisdagen den 8 maj är det Fritidshemmens dag då vi gör en 5-kamp och har korvkiosken öppen. 
Vi har börjat träna för fullt till Stjärnornas show och i år blir det två föreställningar; en för barnen och en för er föräldrar, som har ett barn som är med. Det kan vara så att ert barn vill vara längre på fritids för att kunna öva – det är ok för oss men det måste vara ok för er också.
Lgr 11 Genom undervisningen på fritidshemmet ska eleverna ges förutsättningar att utveckla sin förmåga att pröva och utveckla idéer, lösa problem och omsätta idéerna till handling. Skapa och uttrycka sig genom olika estetiska uttrycksformer.



